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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU  
V roce 2008 prob ěhly tyto plánované akce :  

• Výsadba lesa v Černotíně u klubovny TJ Sokol, udržovací a pěstitelské práce již vysazených   
ploch.    

• Oprava střechy márnice a zateplení sociálního zařízení na hřbitově.  
• Zpracování projektové dokumentace na kanalizační přípojky domů, které ještě nejsou 

napojeny – je vydáno stavební povolení, podána žádost o dotaci na dokanalizování obce. 
• Výkup pozemků na stavební parcely – lokalita vedle stávající bytové zástavby v Černotíně. 
• Oprava komunikací v Hluzově a Černotíně (cesty, chodníky). 
• Výkup pozemků – pod komunikacemi v Černotíně  
• Zateplení strojovny ČOV.  
• Oprava pomníku padlých a  pískovcového kříže v Černotíně. 
• Osvětlení křižovatky u motorestu.  
• Výsadba u lomu v Černotíně.  
• Výsadba zeleně v obci a na hřbitově.  
• Oprava vlhkých omítek a cetrisového soklu společenského centra.  

 
Také byly realizované tyto p ůvodn ě neplánované akce : 

• Zbudování chodníku k zastávce směr Hranice u silnice I/35 
• Vyčistění dolního toku potoka 
• Převedení do obecního vlastnictví kříže u Kantorového, Panny Marie Hostýnské Hluzov a  

sousoší u kapličky v Hluzově 
• Oprava cesty a svahu do Hluzovského lomu  
• Přeložení cesty u fotbalového hřiště a vytrhání křoví za brankou 
• Oprava mostu u Lívového v Hluzově 
• Zbudování kanalizace pro přípojku pana Mynáře 
• Oprava ucpaného kanálu u Rekového Hluzov č.p. 46 
• Oprava cesty z Černotína k Vápence 
• Oprava sochy Panny Marie Hostýnské Hluzov 
• Provedlo se více asfaltových povrchů než bylo plánováno 
• Příprava na vytvoření pracoviště CZECH-POINT, ještě není z technických důvodů funkční 
• Řešení a oprava evidence na k.ú. budovy strojovny na ČOV 
• Malování ve škole a výměna regulačních ventilů na ústředním topení 
• Oprava omítek a malování skladu potravin ve školce 
• Zakoupení dvou nádob na posyp 
• Zajištění kontejneru na papír v Černotíně 
• Zájezd do Olomouce (arboretum Horizont, sv.Kopeček, historické centrum) 
• Vypracování fotodokumentace obce 
• Oprava cesty, šachty a kanálu na cestě ke hřbitovu 
• Zhotovení vestavěné skříně na šaty a boty do společenského centra 
• Oprava chodníku u motorestu 
• Svázání stromů – lip na hřbitově 

 



Pro následující rok 2009 jsou plánované tyto akce :  
• Výstavba přechodu pro chodce u motorestu (podrobněji viz. níže) 
• Oprava vybraných obecních cest, mostů a vjezdů Černotín – náves 
• Oprava veřejného osvětlení – výměna světel a izolátorů 
• Vypracování projektů inženýrských sítí na novou zástavbu (přechází z r. 2008 - z důvodu 

složitosti změny územního plánu) 
• Vypracování projektu na opravu nadjezdu č.2 (přechází z r. 2008) 
• Údržba vysazených lesních ploch a výsadba U mlýna 
• Hřbitov – oprava (přemístění zdroje vody) 
• Podpora kulturních akcí a společenského života 
• Výsadba zeleně v obci  
• ČOV oprava sprchového koutu a oprava interiéru strojovny 
• Nákup vozidla pro hasiče 
• Řešení likvidace rostlinných odpadů 
• Projekty – obnova návsi,  využití objektu bývalé stolárny  
• Rekonstrukce kanceláře obce včetně nábytku 
• Zpracování projektu na dotaci na autobusové zastávky 
• Oprava dvou křížů  
• Malování chodby OÚ 

 
PŘECHOD PRO CHODCE 
 

Jak jste již zaregistrovali, je od poloviny listopadu zrušeno vodorovné i svislé dopravní značení 
v místě přechodu silnice I/35 Hranice – Valašské Meziříčí u motorestu Blanka. Tento stav je 
výsledkem rozhodnutí Krajského úřadu, po rekonstrukci části této frekventované silnice. Samotné 
opravě tohoto silničního tahu předcházelo dvouleté jednání, kdy jsme byli vždy ubezpečováni, že 
stávající vodorovné i svislé dopravní značení bude zachováno v původním stavu. První problémy 
nastaly na konci září – vodorovné značení bylo provedeno až po urgenci, na základě Stanovení 
místní úpravy provozu (vydal Krajský úřad v roce 2005). Odbor dopravní policie správy 
Severomoravského kraje Ostrava, poté ve vydaném prohlášení napadl stávající stav – přechod 
odporuje platným normám (překročená délka, přechod vede z komunikace na komunikaci, 
nedostatečné osvětlení,….) a požadoval zrušení přechodu. Krajský úřad na základě tohoto 
stanoviska přechod zrušil. Nyní je již před dokončením projektová dokumentace pro řešení nového 
přechodu – přechod bude rozdělen ostrůvkem, doplněn o chodníky, a v okolí budou zbudovány 
lávky přes potok. Náklady na tuto akci jsou zahrnuty v rozpočtu na příští rok, stavba bude prioritně 
řešena po vydání veškerých stanovisek a rozhodnutí. 

 
 



PAMÁTKY MÍSTNÍHO VÝZNAMU V NAŠÍ OBCI 
 

Rádi bychom v naší obci našli, vybrali a označili přírodní i historické ojedinělosti titulem 
Památka místního významu. Cílem je nejen otitulovat, ale postarat se o záchranu, obnovu a údržbu 
drobných nemovitých památek místního významu, posílit zájem o péči o památky v krajině 
a rozvíjení partnerských vztahů mezi místními aktéry. Pan Valenta vytipoval několik pamětihodností 
(viz. níže), uvítáme další návrhy z řad občanů. Konečný výběr poté proběhne na některém ze 
zastupitelstev v roce 2009. 

Přírodní památky : Červená skála, Vrchoviny, Stromy na návsi  
Historické památky : Západní svah Skal /sídliště z doby bronzové) 
Nemovitosti : Kostel sv.Cyrila a Metoděje v Černotíně, Kaple sv.Anny v Hluzově, Kruhová 

vápenná pec na Vápenkách, 3 kamenné mostky na potoku v Hluzově, 2 mosty na staré okresní 
cestě, Koridor POTOKY s reliéfem Ferdinanda V., Fojtství v Černotíně, Mlýn. 

 
 

ODPADY 
 

Komunální odpad (popelnice) Pátek v 14-ti denních intervalech tj. 12.12., 29.12.2008, 9.1. 2009, 
23.1., 6.2., 20.2., 6.3., 20.3. 2009. Termín bude vždy vyhlášen 
obecním rozhlasem. Upozorn ění: v pond ělí 29.12.2008  je 

náhradní svoz za svátek 26.12.2008.   
Plasty (žluté pytle) 
Tetrapaky (červené pytle) 

termín bude zveřejněn na www.cernotin.cz  
a vyhlášen obecním rozhlasem 

Elektro odpad (staré, 
nefunkční elektrospotřebiče) 

Pro  vysloužilé elektr. přístroje (mobily, baterie, kalkulačky, 
toustovače, klávesnice, fotoaparáty, vrtačky, holící strojky, ) je 
určen kontejner, který je umístěn v přízemí (chodbě) Obecního 

úřadu. Není určen na žárovky, zářivky, televize a monitory, 
autobaterie, stolní počítače. 

 
 
NOVINKA NA OBECNÍM ÚŘADĚ  – PRACOVIŠTĚ CZECHPOINT 
 

V závěrečných přípravách je spuštění služby Czech POINT na našem Obecním úřadě.  
Czech POINT , neboli Český Podací Ověřovací Informační 

Národní Terminál je asistovaným místem výkonu veřejné správy, kde 
každý člověk může získat všechny informace o údajích, které o něm 
vede stát v centrálních registrech  

Po obdržení posledních potvrzení a elektronického podpisu si tak 
budete moci z pracovišť Czech POINT odnést ověřené výstupy z 
živnostenského a obchodního rejstříku, z katastru nemovitostí a z 
rejstříku trestů. Dle novelizované vyhlášky o provozu na pozemních komunikací je v přípravě i 
podávání výpisů z bodového registru řidičů! 

Czech POINT vám ušetří především čas. O spuštění této služby budete informováni v hlášení 
místního rozhlasu a na internetových stránkách – www.cernotin.cz . 

 

Sazebník správních poplatků  
Evidence 
  

Cena za 1. 
stranu 

Cena za každou další 
i započatou stránku 

Obchodní rejstřík 100,-Kč 50,-Kč 
Živnostenský rejstřík 100,-Kč 50,-Kč 
Katastr nemovitostí (pouze výpis, snímek z katastru lze 
zatím získat pouze na katastrálním úřadě) 

100,-Kč 50,-Kč 

Rejstřík trestů 50,- Kč 50,- Kč 

 
PORADNA PRO MAMINKY 
 

Poradna v Černotíně je vždy první čtvrtek v měsíci, v době od 12.00 do 14.00 hodin. Plánované 
termíny jsou tedy 4.prosince 2008, 8.ledna 2009, 5.února 2009, 5.března 2009. 



VÝROČÍ A JUBILEA 
 

V období od ledna do března oslaví životní jubilea tito naši spoluobčané : 
65 let  – Hendrych Vojtěch, Smejkal Vladimír, Humplík Jan 
70 let  – Kelarová Marie, Kelar František 
75 let  – Rýpar František      
Do domova důchodců v roce 2008 odešli: Konopčík Rostislav, Konopčíková Marie, Humplíková 
Vlasta                                                                          
 

Touto cestou p řejeme všem hodn ě zdraví, št ěstí a rodinné pohody ! 
 

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATE ŘSKÁ ŠKOLA V ČERNOTÍNĚ  
 

Adventní čas ve škole 
Na měsíc prosinec se vždy velmi těšíme. Důvodem jsou samozřejmě blížící se Vánoce, ale i 

doba, která jim předchází. Ve škole s dětmi již tradičně pořádáme mnoho různorodých akcí, 
abychom jim čekání na dárky co nejvíce zpříjemnili. 

Letos vše začalo již ve čtvrtek 27. listopadu, kdy si zájemci během Dne adventních věnců ve  
škole vyrobili svůj vlastní věneček a naučili se něco nového od pozvaných odborníků. Již v neděli 
30. listopadu si mnozí první svíčku na adventním věnci rozsvítili. 

Začátkem prosince zdobíme školu a připravujeme se na příchod Mikuláše s jeho pomocníky. 
V dalších dnech se děti mohou těšit na zážitky v podobě koncertu Petra Nováka, „Vánočního 
plavání“ v Hranické plovárně a Adventní soutěže se zpěvem koled a rozdáváním drobných dárečků 
vylosovaným třídám. 

Součástí výchovy dětí je samozřejmě také upevňování dobrých mezilidských vztahů. Již teď se 
děti připravují na Předvánoční besídku pro veřejnost, kde se budou snažit potěšit pozvané hosty 
nacvičenými písničkami, básničkami, pohádkami a společným zpěvem koled. 

Již tradičně se žáci školy se svými rodiči zapojují do humanitárních akcí a sbírek. Do veřejné 
sbírky občanského sdružení Centrum přípravy koní pro hiporehabilitaci přispíváme již čtvrtým 
rokem. Letos jsme pomohli částkou 1 360,- Kč. V současné době mají všichni možnost se 
zakoupením vánoční hvězdy zúčastnit také sbírky sdružení Šance, která pomáhá malým pacientům 
hematologického oddělení Dětské kliniky v Olomouci. 

Poslední den před prázdninami propuknou Veselé Vánoce ve školní budově. Budeme zpívat 
koledy u nazdobeného stromečku, připomeneme si vánoční zvyky, zasoutěžíme si, pochutnáme si 
na vlastnoručně zhotoveném pohoštění a cukroví od maminek a možná se budou rozdávat i dárky. 
Už se moc těšíme. 

Na závěr bychom chtěli popřát Vám všem příjemné prožití svátečních dnů a do nového roku 
mnoho zdraví, štěstí a osobní spokojenosti.     

Žáci a kolektiv pracovníků školy 
 

INFORMACE Z FARNOSTI ČERNOTÍN 
 

Adventní v ěnec 
 

Zvyk připravit si adventní věnec je v našich zemích stále více oblíbený. Na počátku historie 
adventního věnce byl dřevěný kruh se svícemi, zavěšený na stropě jídelny v jednom ústavu pro 
opuštěné děti v Hamburku přibližně v polovině 19.století. Tento kruh měl 23 svící, 4 velké bílé a 19 
malých červených. Každý den od počátku adventu do Štědrého dne byla při krátké pobožnosti 
zapálena 1 svíce. Později byl kruh i celá jídelna ozdobena jedlovými větvemi. První adventní věnec 
se čtyřmi svícemi byl v kostele v Cáchách.  

Adventní věnec má svou symboliku. Kruh znamená věčnost. Zelená barva chvojí je barvou 
života. Čtyři svíce znamenají čtyři adventní neděle. Červené svíce symbolizují Kristovu krev prolitou 
za nás na kříži, fialové svíce mají svou barvu podle liturgického oblečení v kostele v této době . Je 
to barva kajícnosti. 

V křesťanských rodinách se večer u adventního věnce schází k modlitbám. Sejít se večer u 
vonícího věnečku může ovšem každá rodina. Můžeme se podělit se svými blízkými o zážitky 
dnešního dne. Můžeme se tam svěřit se svými starostmi, zazpívat písničku či přečíst pěkný příběh. 
Možná si pak lépe uvědomíme, že blížící se vánoce by neměly být svátky konzumu a drahých 
dárků, ale svátky radosti z toho, že můžeme být spolu a že máme jeden na druhého čas. Klidný 
advent a pokojné vánoce !                                        



V neděli 7.prosince po mši svaté navštíví děti v kostele svatý Mikuláš s drobnými dárky. 
 

Pořad bohoslužeb o váno čních svátcích: 
 
4. neděle adventní     neděle 21.12.2008 - 9.30 hod 
Hod Boží vánoční – Narození Páně  čtvrtek 25.12.2008 - 9.30 hod. 
Svátek rodiny – Ježíš, Marie a Josef  neděle 28.12. – 9.30 hod. 
Silvestr     středa 31.12. 2008 - 15.00 hod. 

neděle 4.ledna 2009 - 9.30 hod 
Tří králů      úterý 6.ledna 2009 - 16.00hod. 
 

Na neděli 28.12. 2008 odpoledne připravujeme v našem kostele koncert barokní hudby. Bližší 
informace budou včas oznámeny. 

 

Jako každý rok i za čátkem p říštího roku projdou našimi obcemi skupinky t ří králů, kteří 
budou vybírat peníze na T říkrálovou sbírku České katolické charity. P řesný termín bude 
oznámen. 

Marie Kaňovská 
 

KULTURA 
Minulou sobotu (29.listopadu 2008) uspořádali hasiči z Hluzova v sále pohostinství v Hluzově 

Pyžamový bál.  Akce se vydařila – účastníci v pyžamovém úboru si pochutnali na kotlíkovém guláši, 
ocenili vystoupení půvabné břišní tanečnice, mnozí si odnesli některou z cen bohaté tomboly. O 
hudební doprovod se postaral DJ Jirka Kořistka.  

  
 
 

Zastupitelstvo Obce Černotín a Základní škola Černotín   
 srdečně zve všechny  seniory, babičky a dědečky na   

  Vánoční posezení 
které se bude konat dne 17. 12. 2008, od 10.00 hod.  
ve Společenském centru v Černotíně. 
 
PROGRAM:   
10.00 – 11.30 hod. Vystoupení žáků Základní školy Černotín 
11.30 – 12.00 hod. Vystoupení pěveckého  souboru  Farnosti 
Černotín 
12.00 – 13.00 hod. Podávání oběda  
Po obědě bude hrát k tanci a poslechu hudební skupina Akord ze Zašové 

 



Na Štěpána (pátek 
26.12.2008) je o zábavu 
postaráno ve Společenském 
centru v Černotíně – 
fotbalisté Sokolu Černotín 
touto cestou srdečně zvou 
na Štěpánskou zábavu . 
K tanci a poslechu bude od 
20 hodiny hrát kapela 
Doméza. Občerstvení je zajištěno v baru „ U 
koženého slunce“, na účastníky čeká i bohatá 
tombola.  

Tradiční Školní ples , který pořádá KRPŠ 
při ZŠ a MŠ v Černotíně je plánován na 
pátek 23. 1. 2009 . Začíná ve 20.00 ve 
společenském centru v Černotíně. K tanci 
a poslechu bude hrát soubor 
Partutovjanka . Čeká Vás bohatá tombola 
a nebude chybět ani zpestření večera 
v podobě vystoupení orientální tanečnice. 
Těšíme se , že svoji návštěvou přispějete 
k všeobecnému veselí a podpoříte tak 
nejen naše občanské sdružení, ale i 
společenský život v obci. 

 
V sobotu 21. 2. 2009  pořádají oba naše Sbory dobrovolných hasičů v obou obcích tradiční 
„VODĚNÍ MEDVĚDA“, večer proběhne spole čenská zábava  ve Společenském centru v Černotíně. 

 
Pro příští číslo Zpravodaje připravujeme Přehled plánovaných společenských a sportovních akcí – 
vyzýváme touto cestou všechny spolky a organizátory těchto akcí o předání předběžných termínů 
do konce ledna 2009 ! 

 
HASIČI 
 

V letních číslech Zpravodaje jsme Vás informovali o učinkování hasičských týmů Černotína na 
závodech Velké ceny Okresního sdružení Přerov – pro připomenutí celkově obsadili muži 19.místo, 
ženy 9.místo.  Dnes přinášíme v tabulce kompletní přehled výsledků ze závodů v našem okrsku 
  Soutěž Soutěž Soutěž Soutěž Soutěž Soutěž Soutěž   
Družstvo Hust.Vysoká Černotín Poruba Hustopeče Milotice Vysoká Špičky Konečné  
  10.5. 12.7. 26.7. 3.8. 9.8. 24.8. 6.9. pořadí 

  čas body čas body čas body čas body čas body čas body čas body body pořadi 

Muži 
Černotín 23,6 6 23 6 17,7 10 28,4 4 22,4 8 16,1 8 18 6 48 2 

Muži 
Hluzov 43,8 1 D 0 N 0 N 0 N 0 N 0 N 0 1 8 

Ženy 
Černotín 36,3 6 D 0 24,1 8 30,4 6 22,5 8 20,6 8 20,5 6 42 3 
 
Na přelomu roku se každoročně konají Výroční valné hromady – Sbor v Černotíně pořádá v sobotu       
13. 12. 2008, v pátek 2. 1. 2009 se koná hromada hluzovského Sboru. Oba Sbory rádi p řivítají ve 
svých řadách mladé hochy a dívky od 14 let – do družstva p ro hasi čské sportovní sout ěže ! 
 
 
MYSLIVECKÉ SDRUŽENÍ BOŘÍ INFORMUJE  
 

Listopadové mrazíky a plískanice zbavují stromy posledního listí. Na polích nastává po sklizni 
kukuřice klid, jsou slyšet jenom traktory, které provádí hlubokou orbu. Srstnatá zvěř je přebarvená 
do zimní srsti. Doznívá tah ptactva, u nás se zastavují divoké husy. Objevují se také první káňata 
rousná. Začíná chrutí černé zvěře, při slunečném počasí ji můžeme vidět i ve dne. Začínáme 
přikrmovat zvěř spárkatou, tak i drobnou. Přikrmujeme zvěř bažantí, také nezapomínáme na 
koroptve a zajíce. Podzimem začíná doba společných honů na drobnou zvěř. První hon (15. 11. 
2008) máme za sebou, druhý je plánován na Štepána 26. 12. 2008. krmení pro zvěř máme 
navezené do zásobníků, z kterých to přenášíme do krmelců a zásypů. Spárkatou zvěř odčervujeme 
a do krmení přidáváme medikamenty. Sledujeme stavy zvěře a její zdravotní stav. V letošním roce 
máme sloveno 9 lišek. Přejeme všem hodně zdraví, štěstí, pohody, klid v tomto a příštím roce. 
 

S pozdravem lovu, lesu, myslivosti zdar Antonín Andrš 
 



SPORT 
 

Začátek podzimní části v Okresní soutěži, 
skupině B fotbalistům Černotína nevyšel – po 5 
utkáních pouze 3 body a „hokejové“ skóre 11: 17. 
Od utkání s tradičním rivalem – Skaličkou 
prohráli již pouze jednou, a tak po polovině 
soutěže zaujímají 7.místo s 13 body  
Výsledky v podzimní části : 
Černotín – Drahouše 2:3 
Černotín – Jezernice 2:3 
Černotín – Dolní Újezd 3:2 
Žákovice – Černotín 3:1 
Černotín – Radslavice 2:4 
Bělotín B – Černotín 2:1 
Černotín – Skalička 1:0 
Černotín – Opatovice/Všechovice B 1:1 
Prosenice – Černotín 3:1 
Černotín – Domažlice 2:0 
Lověšice – Černotín 1:2 
O nejvíce branek se postaral Aleš Nedělka (7) a 
Marek Suchánek (4), ani minutu na hřišti na 
podzim nechyběli Jirka Vinklárek, Michal 
Sencovici a Jakub Varkonda. Další statistiky a 
informace naleznete na www.sokolcernotin.wz.cz 

Novojičínská hokejová liga – amatérská 
soutěž pro hokejisty z Hranicka a 
Novojičínska změnila systém 
soutěže – nově jsou týmy 
zařazeny do 1.ligy (8 týmů) a 
2.ligy (10 týmů). Hokejisté 
Černotína jsou zařazeni do 1 
ligy, v základní části sehrají 
celkem 21 utkání (3x s každým 
týmem).  
Dosavadní výsledky : 
Černotín- Tondach Hranice  2:5, 3:9  
Černotín – Bears Hranice 13:3, 13:2 
Černotín - Stars Nový Jičín 8.3, 5:7  
Černotín – HC NoName Kopřivnice 1:5 
Černotín – UAX Team 11:14 
Černotín – IceChicken 0:5 
Černotín – Olšovec 14:2 a … 
Po 11 odehraných zápasech zaujímají 6 
místo s 15 body. 
Kompletní výsledkový servis včetně soupisek, 
rozlosování a termínů naleznete na 
www.poharzs.xf.cz 

 
TIP : Každý čtvrtek od 18.30 probíhá v tělocvičně Základní školy (nebo ve Společenském centru) 
hodinové cvičení – aerobik s cvičitelkou Marikou. 
 

V sobotu 27.9.2008 se všichni hráči a příznivci nohejbalu sešli na víceúčelovém hřišti 
v Černotíně, kde se konal již 6. ročník Svatováclavského turnaje v nohejbalu trojic . Za velmi 
pěkného počasí se turnaje účastnilo 9 družstev. Hrálo se systémem každý s každým ve dvou 
skupinách, kde čtyři nejlepší mužstva postoupily do vyřazovacích bojů. Diváci se mohli těšit na 
velmi kvalitní výkony jak domácích tak i přespolních soutěžních družstev. Do finálového utkání se 
nakonec probojoval tým amatérských nohejbalistů z Lipníka, který s přehledem udržel 
neporazitelnost po celý hrací den a zvítězil nad druhým finálovým celkem Lumas Team z Hranic 
10:5 a 10:4. Při vyhlášení těch nejlepších družstev pořadatelé neopomněli poděkovat i nejlepší 
fanynce a také udělit cenu pro nejužitečnějšího hráče turnaje, kterým se stal zasloužilý člen 
černotínského nohejbalu Pavel Sencovici. Pořadatele na celé akci mrzí pouze nízká účast občanů. 
Celkové pořadí: 1. Lipník, 2. Lumas Team, 3. SSM Černotín, 4. VoKeMa, 5. Jiskra Černotín, 6. 
Hóni, 7. Inter, 8. Špičky,  9 . No Name.  
Pořadatelé děkují sponzorům: Obecní úřad Černotín, TONDACH, CETRIS a Květoslav Volek. 

   Jiří Matějíčný 
 

Klub rodičů a přátel školy při ZŠ a MŠ v Černotíně pořádá ve spolupráci 
s Obecním úřadem Vánoční turnaj ve stolním tenise, který se uskuteční 
v neděli 28.prosince 2008 od 10 hodin ve Společenském centru. 
Prezentace hráčů od 15-ti let proběhne od 9:30 do 10:00, startovné činí 50 
Kč. Občerstvení zajištěno. Věříme, že trocha pohybu po vánočních svátcích 
přijde vhod, tak neváhejte a přijďte mezi nás ! 
 

Fandové cyklistiky – spolek Černé kon ě 
Dá se říci, že Černé koně jsou nepřímými pokračovateli cykloturistického oddílu, který působil v 

Černotíně ještě za „komančů“. K jeho tradici se také hlásí. Jména jako Miroslav Šnejdrla st. a Pavel 
„Strýček“ Řehák jsou nejen v černotínských cyklistických kruzích dobře známa.  

Pokračováním tradice účasti na podujatiju „Okolo Tatier“ se kolem bratrů Kelarových, Miry 
Šnejdrly ml., J. Tmeje a dalších zformovala nová generace vyznavačů cyklistiky. Tato generace se 
však kromě cykloturistiky věnovala (a nadále věnuje) i závodům horských kol (výše uvedeni pod 



názvem BU-KU-
LO). Účastí na bike-
marathonech jako 
jsou Autor Šela 
marathon, Bike 
marathon Drásal, 
Rallye Sudety, či 
kultovním závodě 
Oderská mlýnice 
dokazují svou 
cyklistickou 
zdatnost.  

K již 
oblíbenému setkání 
cyklistů ve 
Vysokých Tatrách 
přibyl „Memoriál 
Aleše Bouchala“ 
pořádaný Petrem 
Šímou v okolí 
Sovince. Na těchto akcích jsme se nejen dobře bavili, ale také zde postupně zrála myšlenka 
společných dresů a tím i společného týmu. To vše vykrystalizovalo - a na kácení máje 31. 5. 2008 v 
Černotíně, při pohledu na obecní znak, slovo dalo slovo, byl název nového týmu na světě. Vše bylo 
završeno slavnostním předáním dresů zakládajícím členům týmu, které se uskutečnilo 16. 11. 2008 
v hospodě v Hluzově.  

Touto cestou děkují cyklisté sponzorům a Obecnímu úřadu za podporu. Více informací najdete 
na : www.cernekone.ic.cz 
       Mirek Šustal 
 
 

 
 

Příjemné prožitíPříjemné prožitíPříjemné prožitíPříjemné prožití    
vánočních svátků,vánočních svátků,vánočních svátků,vánočních svátků,    

mnoho zdraví, štěstímnoho zdraví, štěstímnoho zdraví, štěstímnoho zdraví, štěstí    
a úspěšný vstup do a úspěšný vstup do a úspěšný vstup do a úspěšný vstup do 
nového roku 2009nového roku 2009nového roku 2009nového roku 2009                                               

přejepřejepřejepřeje    
Obecní úřad Černotín                                                             Obecní úřad Černotín                                                             Obecní úřad Černotín                                                             Obecní úřad Černotín                                                             
a zastupitelstvo obcea zastupitelstvo obcea zastupitelstvo obcea zastupitelstvo obce 

 
 

                                   
 

Obecní ú řad Černotín nabízí k prodeji traktor typ Zetor 3011, r. v. 1962.  
Způsob prodeje – obálková metoda, vítězí nejvyšší podaná nabídka.  

Minimální nabídka – 30 tis Kč, v případě shodné nabídky rozhoduje datum podání nabídky, 
upřednostňujeme naše občany !  

Možnost prohlídky traktoru (informace starosta), podávání nabídek –do 15.1.2009   
 
 

Vydal Obecní úřad Černotín, prosinec 2008 
Obecní úřad, Černotín 1, 753 68, tel : 581 602 315,  www.cernotin.cz , cernotin@volny.cz 



PRAKTICKÉ INFORMACE – NOVÉ JÍZDÍ ŘÁDY 
 

Od neděle 14.12. 2008 začínají platit nové jízdní řády pro autobusovou i železniční 
dopravu. Upozornění– v průběhu platnosti provozovatelé nevylučují možné změny! 
 

Výňatek z jízdního řádu Českých drah - trať 280 Valašské Meziříčí-Hranice 

 B X 
X,6, 

+  X, 6  X, 6     X, C    D A A 
Val. Meziříčí 4:15 4:37 5:46 6:37 7:52 8:37 10:37 11:53 12:37 14:09 14:34 15:37 16:37 17:49 18:38 19:53 22:05 
Černotín 4:33 4:57 6:05 6:58 8:13 8:57 10:57 12:12 12:57 14:29 14:54 15:56 16:57 18:08 18:58 20:13 22:24 
Hranice 4:45 5:10 6:18 7:10 8:25 9:10 11:10 12:25 13:10 14:41 15:07 16:08 17:09 18:20 19:10 20:25 22:36 
 

Výňatek z jízdního řádu Českých drah - trať 280 Hranice-Valašské Meziříčí 

 X B  X, 6   X, 6    X, E  D   A A A 
Hranice 4:53 5:30 6:40 8:00 9:33 10:48 11:30 12:48 13:30 14:59 15:35 16:48 17:29 18:48 19:34 21:30 23:10 
Černotín 5:04 5:41 6:51 8:11 9:44 10:59 11:43 12:59 13:41 15:10 15:47 16:59 17:42 18:59 19:46 21:42 23:21 
Val. Meziříčí 5:24 6:01 7:11 8:31 10:04 11:19 12:03 13:19 14:01 15:30 16:07 17:19 18:02 19:19 20:05 22:02 23:40 

 

Souhrn z jízdních řádů autobusového spojení přes naší obec, směr Hranice (Ústí) 

  X 28 X 18 X X X 5, 33 X X X 28 X X 28 X 28 

Val. Meziříčí, aut.st.        6:12                 
Hustopeče, náměstí       I             18:00   
Milotice, ETA  5:13   5:40 6:26     14:15 14:27 14:15   18:05 22:10 
Černotín, Obecní úřad 5:18   I I     I I 14:22   18:20 I 

Hluzov, pož.zbrojnice 5:24 5:26 I I 7:13 11:02 I I 14:27 15:22 18:25 I 
Černotín, Obecní úřad 5:28 5:30 I I 7:25 11:06 I I 14:30 15:24 18:28 I 

Černotín, rozcestí I I 5:48 6:31 I I 14:20 14:32 I I I 22:18 
Hranice aut. st. 5:42 5:42 6:02 6:45 7:40 11:20 14:33 14:45 I 15:40 18:40 22:30 
Ústí, hřiště                 14:38       
 

Souhrn z jízdních řádů autobusového spojení přes naší obec, směr Milotice (Hustopeče) 
  X 28 X X 5, 33   X X 28 X X  X X 28  X 28  

Ústí, hřiště  4:53         13:25           

Hranice aut. st.   5:15  6:50 10:30 13:07 I 13:25 13:40 14:50 16:50 21:30  
Černotín, rozcestí   5:30 I I 13:17 13:30 13:39 13:54 I 17:06 21:43  

Černotín, Obecní úřad 4:59 I 7:05 10:45 I 13:31  I 15:05 17:07 I  
Hluzov, pož.zbrojnice 5:04 I 7:09 10:48 I 13:35  I 15:08 17:11 I  

Černotín, Obecní úřad  5:07 I     I 13:37  I   17:19 I 
Milotice, ETA   5:13 5:40     13:22 13:48 13:45 14:00   17:30 21:50 
Hustopeče, náměstí          I        17:33   

Val. Meziříčí, aut.st.          13:40            
 

Vysvětlivky : 
X jede v pracovní dny 18 jede od 29.12. do 31.12. 2008 A nejede 24. a 31.12.2008 
5 jede v pátek        6 jede v sobotu 28 nejede od 28. 12. do 31.12.2008 B nejede 25.12.2008 a 1.1.2009 
+   jede v den pracovního klidu 33 nejede 26.12.2008, 1.5. a 8.5.2009 C nejede od 29.12.2008 do 2.1.2009 
D jede v X, + , nejede od 24. do 26.12.,31.12.2008,12.5.,5.5.,27.9.2009 E Nejede od 24.12.2008 do 2.1.2009 
 

 
Na přání občanů přinášíme i výňatky – části linek  z jízdních řádů Městské hromadné dopravy v Hranicích  
(platí pouze pro pracovní dny od 6 do 14 hodin) 
Výběr z linky č.4  Masarykovo náměstí – Pod farou – Teplická – Komenského (P.Marie) – Gymnázium - Nemocnice 
6:22 7:22 8:22 9:22 10:22 11:22 12:20 13:20 Náměstí 6:55 7:54 8:53 9:53 10:53 11:54 12:53 13:53 

6:29 7:29 8:29 9:29 10:27 11:29 12:29 13:27 Komenského 6:46 7:46 8:45 9:45 10:45 11:46 12:45 13:45 

6:33 7:33 8:33 9:33 10:31 11:33 12:31 13:31 Nemocnice 6:42 7:42 8:41 9:41 10:41 11:42 12:41 13:41 
 

Výběr z linky č.1 Aut.stanoviště – Nová – Nemocnice – Gymnázium – kpt.Jaroše - Struhlovsko 
6:54 7:40 8:00 9:00 10:00 11:00 12:00 13:01 Aut. stanov. 7:15 7:46 8:42 9:42 10:42 11:43 12:43 13:42 
6:58 7:44 8:04 9:09 10:09 11:09 12:09 13:07 Nemocnice 7:11 7:42 8:38 9:35 10:38 11:37 12:38 13:38 

7:02 7:47 8:07 9:12 10:12 11:12 12:12 13:08 Kpt.Jaroše  7:07 7:39 8:34 9:32 10:34 11:34 12:34 13:35 



 


